

“东突”恐怖分子曾赴叙利亚“练胆”

本欲回中国搞恐怖活动,不料刚潜回新疆就落网

□据 人民网

“中国反恐部门近期抓获一名曾参与叙利亚战争的‘东突’恐怖分子。”中国反恐权威部门官员说。该官员透露,从2012年起,“东突”派部分成员自土耳其进入叙利亚,参加叙反对派中的极端宗教恐怖组织与叙利亚政府军作战,同时还从在叙作战的“东突”分子中物色人选,潜回中国境内策划、实施恐怖袭击行动。

参加“圣战”险些成炮灰

两年前,23岁的买买提·艾力从新疆乌鲁木齐去土耳其“留学”。随后,他加入了“东突”恐怖组织。2012年年底,他被选中赴叙利亚参战,从伊斯坦布尔出发,潜入叙利亚北部重镇阿勒颇。

抵达阿勒颇后,买买提·艾力接受了为期7天的强化训练。“训练都是模拟进行的,没有进行过一次实弹射击!”

匆忙的训练结束后,买买提·艾力被分配到叙利亚反对派极端宗教组织“胜利阵线”下属的“圣战旅”作战。他说:“噩梦就此上演。除了一日三餐没有保障之外,死亡更是如影相伴。一次,我们连政府军士兵的影子都没见

着,炮弹就落下来了,三四个同伴被炸得粉身碎骨,身份都没法确认,只能就地掩埋。”

“生不如死的感觉更可怕,”买买提·艾力称,“两个同乡被炮弹炸伤后被送去急救,但因为缺乏药品与医生,只能眼睁睁地看着他们死去。”

由于不受重视,加上武器弹药奇缺,入叙参战的“东突”分子死伤大半。买买提·艾力在叙利亚待了两个月后返回伊斯坦布尔。

潜回新疆欲搞恐怖活动

按买买提·艾力的设想,他回到土耳其后在当地上学:“一是对家人有个交代,二是想调整一下自己的心情。”然而,“东突”组织却给他布置了新任务:立即回新疆参加“圣战”。买买提·艾力供述称:“他们明确要求我回新疆实施破坏活动,提升‘斗争水平’。”“但没想到,刚回来就被发现了。”买买提·艾力称。

据中国反恐权威部门官员介绍,许多“东突”分子被派往叙利亚参战,目的是为了“练胆”“上手”,积累搞恐怖活动的经验。

中国反恐专家李伟表示,在与国际恐怖组织接触过程中,“东突”恐怖组织以投入人员介入国际恐怖活动的

形式,来换取未来某一阶段国际恐怖组织对“东突”的资金与装备方面的支持,提升他们的恐怖活动能力。

专家建议:从三个方面入手打击恐怖活动

据李伟介绍:“近来发生的一些恐怖事件显示,‘东突’已经将一些国际恐怖组织的手法运用到新疆境内。”

李伟建议从以下几个方面入手打击恐怖活动。

第一,新疆反恐建设需要进一步完善。新疆目前的反恐力量,如公安特警和武警特警主要集中在大城市,应对乡镇发生的恐怖袭击远水解不了近渴。要想应对“分散多点”的恐怖袭击,反恐特种力量需要分布到威胁较大的县——培训基层派出所的反恐能力,进一步提升基层反恐力量。

第二,要注重加强基层的反恐装备建设。由于新疆地域辽阔,所以基层反恐机动能力需要优先强化,这样才能在事发时做到迅速反应。

第三,恐怖活动是少数恐怖分子所为,但受到伤害的是广大民众。可以参照美国对反恐线索实行有奖举报以及内地见义勇为基金的做法,对发现和提供恐怖活动线索者给重奖。

要闻速览

中国对自欧盟进口的葡萄酒进行“双反”调查

商务部网站1日发布公告,对原产于欧盟的进口葡萄酒进行反倾销和反补贴立案调查。

本次调查范围为原产于欧盟的进口葡萄酒,具体为“以鲜葡萄或葡萄汁为原料,经全部或部分发酵酿制而成的,含有一定酒精度的发酵酒”。本次调查自2013年7月1日起开始,通常应在2014年7月1日前结束调查,特殊情况下可延长至2015年1月1日。(据新华社)

全国暴雨洪涝灾害致34人死亡

6月29日夜间以来,我国四川盆地、安徽南部及东北、华北部分地区出现较强降雨,并伴有雷电、冰雹等强对流天气,引发洪涝和山体滑坡等地质灾害。据国家减灾办统计,截至7月1日14时,此次灾害过程已造成34人因灾死亡、12人失踪。(据新华社)

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

HSBC



刷交通银行信用卡 星期五超市5%优惠

活动时间: 即日起至2013年12月31日

活动内容:

1.活动期间,每周五在指定超市内,单笔刷卡消费满128元即可获得该笔交易5%刷卡金奖励,白金信用卡更享10%刷卡金奖励!

2.持62开头的交通银行银联信用卡(含联名卡及白金卡)尊享“无需单笔消费满128元亦可获刷卡金奖励”的特别礼遇。

注: 1.参加本活动需通过交通银行信用卡网站 creditcard.bankcomm.com或拨打语音热线 400-889-3000注册“2013年最红星期五”活动方可获得奖励资格。

2.交通银行沃尔玛信用卡只能在沃尔玛超市参加最红星期五活动。

洛阳最红星期五活动超市

大张超市所有门店(包含县区门店) 王府井超市 上海华联景华路店 华润万家(纱厂店、万达店)
丹尼斯(南昌路店、老城店、高新店、纱厂路店、栾川店、偃师店、丽新店、丽春店、嵩山店、珠江店、洛宜店)
顺达超市(吉利区河阳路东店、河阳路西店、孟津会盟店)

交通银行信用卡



—— 中国人的环球卡 ——